

Pucéran és szabadon

Nem szex. Életforma!

– A szegediek is szép számmal kijönnek már hozzánk, de ennek ellenére, még mindig ismertebbek vagyunk külföldön, mint idehaza – mondja Kiss László ügyvezető igazgató.

Pedig egy-egy hétvégén ezren, ezeröt-százan is süttetik magukat meztelenül a kristálytisza vízű tóparton. Hogy mennyivel más ruha nélkül napozni?

– A naturizmus többet jelent annál, hogy levetkőzünk. – meséli egy huszonéves fiatalasszony – Életforma is. Itt mindenki tegezi a másikat, véletlenül sem talál sz egy eldobott csikket a parton. Arról nem is beszélve, hogy aki csak a szexualitást keresi ezen a strandon, az gyorsan kikopik innen.

– Több száz ruhátlan nő között pedig igencsak villoghatnak a férfiszemek.

– Ebben tévedsz. Ide hamarabb lejövek egyedül, mint a textilre. Nem is emlékszem, hogy valakit is valaha inzultáltak volna. A nudizmus egyébként is családi szórakozás. Az egész strand egy nagy család.

A kíváncsiság is jó „reklám”

Valóban. Ha végigpillant az ember a napozók között, többségük egy-két gyerekekkel, baráti társasággal élvezi a júniusi vakító napfényt, a fodorzóó vizet. A környezet pedig Nyugat-Európában is megállná a helyét. Patyolat tisztaság mindenütt. Néhány éve csak egyetlen bódé jelezte, hogy itt strand van. Ma faházak, büfé, újságos pavilon, díjmentes sportszer kölcsönző, hideg-meleg vizes zuhany, nádfedeles ebédlő hirdeti, hogy Dorozsmán is polgárjogot nyert a nudizmus.

– A szomszédos textiles strandról is egyre többen jönnek. Először a kíváncsiság hozza ide őket, azután itt ragadnak – meséli a kft. gondnoka, Szabó Ferenc, akit csak Fefeként emlegetnek San Francisco-tól

Néhány éve még a napfényes Adriára kényszerült az, aki ruhátlanul szeretne volna élvezni a nyári napsugarak simogatását. A naturistákat, az elmúlt nyolc-tíz esztendőben nem szívesen tűrték meg a folyópartokon, de legalábbis amolyan csodabogárnak tartották őket. Az idők azonban változnak. Az algyői naturisták pusztai romantikáját az elmúlt években felváltotta a civilizáció: először a Szegedi Vízművek és Fürdők nyitott hivatalosan is naturista strandot Kiskundorozsmán, majd tavaly egy kft., a Natours vette át a sziksóstói nudistaparadicsomot.

Athénig. Lassan ugyanis valóságos bábeli hangzavar alakul ki egy-egy hétvégén a parton, hiszen mindenféle náción megfordul itt. Az elmúlt héten például annak okán, hogy Magyarországon először nemzetközi naturista képzőművészeti tábor szerveztek.

– Akadt olyan német vendégünk is, aki az Adriára menet éjszakai pihenőül választotta a szikot, azután egész hónapban itt maradt.

A vendégkör pedig egyre bővül. Így az idén tavasszal már kénytelenek voltak a tavat kétszer akkora bővíteni, hogy férjenek a naturizmussal most ismerkedők is. Néhány év, s az idén elültetett fák árnyékot is adnak – teljes lesz az összkomfort.

– Ilyen simán ment minden?

– No azért nem! – mosolyog az ügyvezető. – Gondok napról napra vannak, de ez szerencsére nem tartozik a vendégekre. Nekik az a dolguk, hogy élvezzék a napsugarakat, hogy fürödjének a tiszta vízben.

Sport, minden mennyiségben

Lassan-lassan a környékbeli kiskerttulajdonosok is megszokják, hogy a füves dombon túl fürdőruha nélküli emberek élvezik a nyarat. A kezdeti békétlenségnek se híre, se hamva. A kukucsálók is jobbnak látták odébb állni.

– Mára már megismertek bennünket a környékbeliek, s el is fogadtak. Rájöttek, hogy csupa békés, rendes ember jön ide, legfeljebb annyi a különbség, hogy rajtunk nincs ruha – veti közbe egy barnára sült törzsvendég.

A strand nyugalomához az is hozzájárul, hogy az alkalmazottak vigyáznak arra, rendezavarók, részegek véletlenül se jussanak a kerítésen belül. Ha a kapunál kiderül, a befelé igyekvő lehelletéhez már csak a szóda hiányzik kísérőnek, finoman eltanácsolják. Talán ennek is, no meg a szokottnál sokkal nagyobb egymásra figyelésnek is köszönhető, hogy több szezon is elmúlik itt vízi baleset nélkül. A törzsvendégek ugyanis azt tartják: a te gyerekek az én gyerekek is, közösen vigyázzunk rájuk.

S ha azt mondtuk, hogy a naturizmus életforma is, ezt azzal is erősítik itt, hogy komolyan odafigyelnek, legyen lehetőség és hely a sportolásra. A vízparton tenisz- és turulpályák, nyújtó, pinpongasztal. A rendezvények sorában pedig igencsak előkelő helyet foglal el az évente itt rendezett nemzetközi naturista sporttalálkozó.

– Az idén negyedik alkalommal vagyunk mi a házigazdák. Augusztus 12–18. között egyebek mellett úszásban, lóteniszben, röplabdában, pinpongbán, futásban, futballban mérhetik össze ügyességüket a jelentkezők.

Lassan beindul már a nyári „nagyüzem” a vízparton. A gondosan nyírt pázsiton napozók százszámra. Lesült lányok, szaladgáló apróságok, négerbarna családok és alkalmi hypo-reklámok. A békesség már-már idilli. Úgy tűnik, a fürdőnadrággal együtt rossz tulajdonságait is képes levetkőzni az ember. A csoda sem gondolná, hogy ennyit jelent egy tenyérnyi ruhadarab.

– Az embereknek egyre kevesebb ideje és főleg pénze van a szórakozásra. A nagy adriai kirándulásokra ma már nem futja. Ha belegondolsz, ide egy fürdőnadrág árán egész nyáron lejöhetsz – filozofálgat a kapuban egy úr. – A jó hangulat már csak ráadás.

RAFAI GÁBOR

